

<b>建造召会的事奉</b>	
申言聚会开头参考	
<b>第一篇</b>	
<p>借着认识这世代，领悟基督完成祂经纶的路，看见世界局势作祂行动的指标，以及传布主恢复的真理为着祂的回来，而事奉神</p> <p>宣读本周各天经节。 宣读本周纲要大点。 禱读经节： 我又看见宝座与四活物中间……有羔羊站立，像是刚被杀过的，有七角和七眼，就是神的七灵，奉差遣往全地去的一启五6。 这国度的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到——太二四14。</p>	
1	

<b>建造召会的事奉</b>	
申言聚会结语参考	
<b>真理启示 第一篇</b>	
<p>我们必须认识这世代的人；这世代特指今天基督教的世代。</p> <p>撒迦利亚书启示，在神圣历史中完成神经纶的路，乃是借着基督这七倍加强的灵在我们灵里，而召会的建造，要借着基督这七倍加强之恩典的灵作为恩典的顶石而得以完成。</p> <p>世界局势是主在地上行动的指标。</p> <p>主恢复之真理的传布，要预备主的回来，好带进以色列和整个创造的恢复和复兴。 4</p>	
4	

<b>创造渴慕</b>	
<p>我们必须借着认识这世代而事奉神；这“世代”所指的是甚么？</p> <p>我们使用“世代”一辞，不是一般的指世界的世代，乃是特指今天基督教的世代，尤其是相较于圣经的启示，神圣的真理，以及真正、正确的神学而言。今日的神学，包括奈西亚信经在内，没有一个充分强调神永远经纶行动中，有关神的灵五个紧要的点。</p>	
2	

<b>生命经历</b>	
<p>这位是生命的灵、神的灵、基督的灵以及基督自己，还作为内住的灵住在我们里面，为要一直将生命分赐给我们。这就是那是灵的基督。</p>	
5	

<b>属灵负担</b>	
<p>关于主当前的恢复，我们都该跟上时代，不因着我们老旧的神学，或是我们对于恢复的老旧领会而受阻；主的恢复与神中心的启示，乃是神成了肉体，肉体成了赐生命的灵，赐生命的灵成了七倍加强的灵，为要建造召会，成为基督的身体，终极完成新耶路撒冷。</p>	
3	

<b>实行应用</b>	
<p>神在这世代唯一的目的，是要使福音广传，好使召会作基督的身体得以建造；愿主使我们有负担学习福音神圣的真理，并为着主的恢复，将这些真理传布到各处，以带进祂的复兴。</p>	
6	